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    ماشين حساب  

 

  

  (Cu=29,Co=27,Pt=78,Fe=26)مي باشد؟ + 3حالت اكسايش فلز مركزي در كدام كمپلكس برابر  -1

 Br4[Pt(en)3]. ب    [Fe(CO)5]. الف  

 K[CuBr2]. د    K3[Co(ox)2SO4]. ج  

 ها صحيح است؟نام كداميك از كمپلكس  -2

 (ΙΙ)دي سديم تتراكلرو روي  Na2[ZnCl4]. الف  

 (ΙΙΙ)تري آمين تري نيتريتوكبالت  [Co(NO2)3(NH3)3]. ب  

  )o(تتراكربونيل نيكلات  [Ni(CO)4]. ج  

[PtCl6]. د  
  (ΙV)يون هگزاكلرو پلاتينات  -2

 عمل مي كند؟ كداميك از ليگاندهاي زير به صورت ليگاند دو سردندانه -3

 C2O4. ب  en. الف  
SO 4. ج  -2

SCN. د  -2
-

 

  كلريد چند است؟ (ΙΙΙ)روديوم ) اتيلن دي آمين(عدد كوئورديناسيون كمپلكس تريس  -4

 7. د   4. ج  6. ب  3. الف  

 (Cr=24)؟ كند نميپيروي  (EAN)كداميك از تركيبات زير از قاعده عدد اتمي موثر  -5

 Co(NH3)6. ب    [Co (CO)3NO]. الف  
3+

 

[Fe(CN)6]. د    [Cr(CO)6]. ج  
3-

 

[CoF6]كمپلس  -6
  چه نوع هيبريداسيون و خواص مغناطيسي دارد؟ -3

 اوربيتال بيروني و ديا مغناطيس. ب  اوربيتال بيروني و پارامغناطيس. الف  

  اوربيتال دروني و پارامغناطيس. د  اوربيتال دروني و ديا مغناطيس. ج  
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 ماشين حساب      

  بيشتري دارد؟كدام محلول رسانايي  -7

 Cr(NH3)3Br3. ب    Cr(NH3)6Br3. الف  

 Cr(NH3)4Br3. د    Cr(NH3)5Br3. ج  

dspمورد استفاده براي هيبريد  dاوربيتال  -8
 Ni(CN)4دريون  2

  كدام است؟ -2

dz. الف  
dx. ب  2

2
-y

 dyz. د  Dxz. ج  2

  دستگاه مورد استفاده در اندازه گيري مقدار ممان مغناطيسي كدام است؟ -9

 ترازوي متلر. ب    uvطيف سنج . الف  

 هدايت سنجي. د    ترازوي گوي. ج  

 (Ni=28,V=23)كداميك از تركيبات زير پارامغناطيس است؟  -10

 V(CO)6. ب    Cr(CO)6. الف  

 Fe(CO)5. د    Ni(CO)4. ج  

 (Mn=25)مي باشد اين كمپلكس چيست؟  B.M 87/3 يممان مغناطيسي كمپلكس -11

[V(H2O)6]. الف  
[CoF6]. ب    +2

3-
 

[Cr(H2O)6]. ج  
[Mn(H2O)6]. د    +2

3+
 

  است؟ 18Dq+P-انرژي پايداري ميدان بلور براي كدام آرايش الكتروني  -12

t2g. الف  
6
eg

t2g. ب  1
5
eg

t2g. ج  2
t2g. د  2

5
 

 انرژي پايداري ميدان بلور براي كداميك از يونهاي پراسپين زير در كمپلكس هاي هشت وجهي بيشتر است؟ -13

26Fe. الف  
25Mn. ب  +2

25Mn. ج  +2
27CO. د  +3

2+
 

 (Ni=28,Ti=22)گرماي آب پوشي كدام يون زير بيشترين مقدار را خواهد داشت؟  CFSEبا در نظر گرفتن  -14

Ti. الف  
Co. ب  +2

Ni. ج  +2
Cu. د  +2

2+
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  ماشين حساب      

 ؟نداردكدام اكسيد مختلط زير ساختار اسپينل نرمال  -15

 Co3O4. د  Mn3O4. ج  Fe3O4. ب  MgAl2O4. الف  

  در كدام ميدان زير بيشترين است؟ dشكافتگي ترازهاي انرژي اوربيتال هاي  -16

 دو هرمي مثلثي. د  چهار وجهي. ج  مربع مسطح. ب  هشت وجهي. الف  

 در ميدان هشت وجهي كدام يون انحراف يان تلراز خود نشان مي دهد؟ -17

Co. الف  
Ni. ب    )كم اسپين( +2

2+
 

Mn. ج  
Co. د    )ميدان ضعيف( +2

  )ميدان قوي( +3

  كداميك از كاتيون هاي زير در محلول آبي، بيرنگ است؟ -18

30Zn. الف  
29Cu. ب  +2

26Fe. ج  +2
24Cr. د  +2

2+
 

 كدام تركيب انرژي شكافتگي ميدان بلور بيشتري دارد؟ -19

[Co(NH3)6]. الف  
[Rh(NH3)6]. ب    +2

3+
 

[Ιr(NH3)6]. ج  
[Co(NH3)6]. د    +3

3+
 

 كدام كمپلكس زير در طول موج كوتاه تري نور را جذب مي كند؟ -20

[Ti(H2O)6]. الف  
[Ti(CN)6]. ب    +3

3-
 

[TiF6]. ج  
[Ti(NH3)6]. د    -3

3+
 

  بر اساس قاعده انتخاب لاپورت كدام انتقال الكتروني زير مجاز است؟ -21

 d→P. د  f→P. ج  S→d. ب  P→P. الف  

dنحوه شكافتگي جمله هاي طيفي در كدام آرايش الكتروني زير با آرايش  -22
  معكوس است؟ 3

d. الف  
d. ب  2

d. ج  7
d. د  8

6 
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 ماشين حساب      

  تعداد نوارهاي جذبي در طيف الكتروني كداميك از آرايش هاي الكتروني زير بيشتر است؟ -23

d. الف  
d. ب  2

d. ج  7
d. د  5

1
 

−درآنيون  -24

4MnO است؟ زير الكتروني رنگ ناشي از كدام انتقال  

 يون مخالف انتقال. ب    L→Mبار انتقال. الف  

  M→Lبار انتقال. د    d-d انتقال. ج  

dترتيب جمله هاي طيفي پايه براي آرايش الكتروني  -25
  از چپ به راست چگونه است؟ 7

4. الف  
A2<

4
T2<

4
T1    4. ب

T2<
4
T1<

4
A2 

4. ج  
T1<

4
A2<

4
T2    4. د

T1<
4
T2<

4
A2 

  ؟ندارندكداميك از آرايش هاي الكتروني زير در ساختار هشت وجهي سهم اوربيتالي در ممان مغناطيس  -26

d. الف  
d. ب  )پراسپين( 6

d. ج  3
d. د  )پراسپين( 7

2
 

  ثابت هاي پايداري مرحله اي عموماً به تدريج كاهش مي يابند اين روند كلي ناشي از چيست؟ -27

  بار يون فلز مركزي. ب    عامل آماري. الف  

 خاصيت بازي ليگاند. د    اندازه يون فلز مركزي. ج  

  ؟دهد نمياند چند دندانه كي ليت تشكيل كدام ليگ -28

   Trien. د  هيدرازين. ج  Acac. ب  gly. الف  

  كدام است؟ B12فلز موجود در ويتامين  -29

 منيزيم. د  آهن. ج  منگنز. ب  كبالت. الف  

 كدام ايزومري را از خود نشان مي دهد؟ 5NO2] [Co(NH3)كمپلكس -30

 ايزومري ليگاندي. ب    ايزومري اتصال. الف  

 ايزومري نوري. د  ايزومري كوئورديناسيون. ج  
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  ماشين حساب      

  دستگاه مورد استفاده براي تعيين فعاليت نوري يك ايزومر فعال نوري كدام است؟ -31

 ترازوي گوي. د  UVطيف سنجي . ج  پلاريمتر. ب  پتانسيومتر. الف  

  كدام كمپلكس تغييرپذير است؟ -32

 V(H2O)6. الف  
 Fe(CN)6. ب    +2

4-
 

 Mn(CN)6. ج  
 Ti(H2O)6. د    -4

3+
 

  است؟ تر آهستهكوئوردينه كم اسپين زير  6ام كمپلكس دسرعت آب دار شدن در ك -33

 [Cr(NH3)3Cl3]. ب    [Fe(NH3)3Cl3]. الف  

[Co(en)3]. ج  
 [Mn(NH3)3Cl3]. د    +3

  كدام عبارت زير صحيح است؟ SN1CBبراي انجام واكنش  -34

   .مكانيسم اين واكنش دو مولكولي است. الف  

  .يك اين واكنش تك مولكولي استنتسي. ب  

  .در واكنش دهنده ها مورد نياز است اسيديوجود يك اتم هيدروژن . ج  

  .باشدتشكيل باز مزدوج مرحله كند واكنش مي . د  

[Cr(H2O)6] براي كدام يك از كمپلكس هاي زير در مقابل ISMسرعت واكنش انتقال الكتروني  -35
به عنوان كاهنده بزرگتر  +2

  است؟

[Co(NH3)5Ι]. الف  
[Co(NH3)5BrΙ]. ب    +2

2+
 

[Co(NH3)5F]. ج  
[Co(NH3)5OH]. د    +2

2+
 

  در مورد ميزان اثر ترانس صحيح است؟ بر اساس نظريه قطبش در توجيه اثر ترانس، كدام ترتيب زير -36

Br. الف  
-
>Ι

Ni. ب    -
2+

>Pd
2+    

Pt. ج  
2+

>Ni
Cl. د    +2

-
>Ι

- 
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        ماشين حساب      

 

  ؟كدام است tuبا دومول  trans-[PtCl2(NH3)2]واكنش  محصول نهايي -37

[Pt(tu)4]. الف  
trans-[Pt(tu)2(NH3)2]. ب    +2

2+
 

cis-[Pt(tu)2(NH3)]. ج  
 Trans- [Pt(tu)2Cl2]. د    +2

  كداميك از عناصر زير در مقابل خوردگي مقاوم و در صنايع هوايي كاربرد دارد؟ -38

 كبالت. د  واناديم. ج  آهن. ب  تيتانيم. الف  

  كدام كمپلكس به عنوان داروي ضد سرطان كاربرد دارد؟ -39

[Pt(NH3)4]. ب    Pt(NH3)(NO2)Cl2. الف  
2+

 

 cis-[Pt(NH3)2Cl2]. د    trans-[Pt(NH3)2Cl2]. ج  

  ناتا شامل كمپلكسي از كدام فلزات است؟ –كاتاليزور زيگلر  -40

  Zn,Ti. د  Ti,Al. ج  Cr,Zn. ب  Zn,Al. الف  
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